
 
  

 

  
 

  

  
 

 
 

 

8A  FÖRTECKNING PÅ VÄRDE-
PAPPER OCH VÄRDEANDELAR 
SOM ÄGS AV SAMFUND 2023 

Aktier, andelar i andelslag eller 
placeringsfonder, teckningsrätter, 
optionsbevis och optionsrätter o.d.
värdepapper 
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Den skattskyldiges namn FO-nummer 

Räkenskapsperiod (ddmmåååå–ddmmåååå) 

a) Aktiebolagets eller andelslagets namn 
b) FO-nummer Antalet 

aktier 

Anskaffningsutgift
som inte avskrivits vid 
inkomstbeskattningen 

euro cent 

Jämförelsevärde1 

per aktie 
euro cent 

sammanlagt 
euro cent Anläggningstillgångar (När SkL) 

a) 

b) 

a) 

b) 

Anläggningstillgångar sammanlagt2 

Finansieringstillgångar (När SkL) 

a) 

b) 

a) 

b) 

Finansieringstillgångar sammanlagt2 

Övriga tillgångar (När SkL) 

a) 

b) 

a) 

b) 

Övriga tillgångar sammanlagt2 

Övriga långfristiga placeringar (ISkL) 

a) 

b) 

a) 

b) 

Övriga långfristiga placeringar 
(ISkL) sammanlagt2 

Anläggnings- och finansieringstillgångar, 
övriga tillgångar samt övriga långfristiga 
placeringar (ISkL) sammanlagt2 

Fyll alltid i denna punkt. 

Anskaffningsutgifter som inte avskrivits
vid inkomstbeskattningen sammanlagt Jämförelsevärden sammanlagt 

1 Jämförelsevärdet för offentligt noterade värdepapper är 70 procent av slutkursen på Ert bolags bokslutsdag. Jämförelsevärdet för andelar i
placeringsfonder är 70 % av det gängse värdet vid utgången av kalenderåret. Jämförelsevärdet för en icke-noterad aktie anges i bolagets
beskattningsbeslut. Jämförelsevärdet för lägenhetsaktier som anskaffats före 1.1.2006 är detsamma som beskattningsvärdet för 2005. 
Något separat jämförelsevärde har inte fastställts för lägenhetsaktier som anskaffats 1.1.2006 eller därefter. I dessa fall anges också i
kolumnen Jämförelsevärde den anskaffningsutgift som inte avskrivits i inkomstbeskattningen. 

2 I uträkningen av förmögenhet används som värdet på samtliga värdepapper som är med i värdejämförelsen antingen den anskaffningsutgift
som inte avskrivits i beskattningen eller jämförelsevärdet, beroende på vilketdera beloppet som är högre i pun kten ”Anläggnings- och
finansieringstillgångar, övriga tillgångar samt övriga långfristiga placeringar (ISkL) sammanlagt”. Det större värdet i varje punkt ska
överföras till uträkningen av förmögenhet: anläggningstillgångarnas andel till punkten ”Värdepapper som utgör anläggningstillgångar”,
finansieringstillgångarnas andel till punkten ”Finansiella värdepapper” och de övriga tillgångarnas eller övriga långfristiga placeringarnas andel
till punkten ”Värdepapper". 
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